

SlovakiaTech ZVYŠUJE INOVAČNÚ VÝKONNOSŤ

Juraj Miškov, podnikateľ, bývalý politik a minister hospodárstva sa v súčasnosti intenzívne venuje oblasti podpory rozvoja inovácií a nových technológií. Ako prezident neziskovej organizácie Slovak Invest Agency pripravuje už 2. ročník medzinárodnej konferencie a predstaveného veľtrhu firiem SlovakiaTech Forum – Expo 2019, ktorá sa uskutoční 8. až 10. októbra v košickom Kulturparku.



Juraj Miškov

Pán Miškov, ako ste prišli na myšlienku zorganizovať odborné podujatie venované technológiám a inováciám na Slovensku?

Technológiám a inováciám som sa venoval už počas pôsobenia na ministerstve hospodárstva, a celý tento nápad zorganizovať SlovakiaTech sa rodil už počas tohto obdobia. Na Slovensku mi totiž chýbalo podujatie, na ktorom by sa stretávali všetky tri zložky inovačného „ekosystému“: Tento pomyselný trojuholník tvoria vláda a verejná správa, ako tvorcovia politik, potom sú tu veda, výskum a univerzity a trojuholník spolupráce uzatvára súkromný sektor. Mojim cieľom je aj pomocou tohto podujatia zvýšiť inovačnú výkonnosť Slovenska.

Čo teda prináša 2. ročník SlovakiaTech Forum – Expo 2019?

SlovakiaTech 2019 otvára priestor na stretnutie slovenských a zahraničných odborníkov z oblasti vedy, výskumu, inovácií, priemyselných technológií, dopravy a logistiky, energetiky a životného prostredia. Zároveň pôjde o jedinečnú možnosť prezentovania vedeckého a inovačného potenciálu slovenských technologických firiem. Počas troch dní sa na troch pódiumoch vystrieda vyše stovky domácich a zahraničných spikrov a konferencia očakáva vyše tisíce účastníkov. Podujatie SlovakiaTech 2019 ponúkne tri tematické okruhy: SMART Stage – odborné panelové diskusie zamerané na oblasti Smart Industry, SmartSupply, Smart

Energy a SmartCareer; TECH Stage – prezentácie najnovších technologických inovácií firiem (Informačný, telekomunikačný, finančný, dopravný, potravinársky segment a iné); STORY Stage – prezentácie mladých úspešných podnikateľov do 40 rokov.

K sprievodným podujatiam budú patriť: EXPO – výstava a prezentácia malých a stredných slovenských technologických a inovatívnych firiem; Pavilón TECHNICOM Technickej univerzity v Košiciach; workshopy a ďalšie sprievodné podujatia.

Kto všetko bude na konferencii a veľtrhu SlovakiaTech? Komu je toto podujatie určené?

Konferencia je určená pre odbornú verejnosť, zástupcov technologických a inovatívnych firiem, zástupcov verejnej správy, univerzít, vysokých škôl, vedy a výskumu. Vstup na konferenciu je bezplatný! Podmienkou je on-line registrácia cez stránku www.slovakiatech.sk. Na sprievodných podujatiach, ako sú výstava technologických noviniek a veľtrh, kde bude vstup voľný, by sme radi videli aj širokú laickú verejnosť i študentov stredných a vysokých technických škôl.

Čo bude magnetom, ktorý by mal prilákať odbornú verejnosť na tohtoročný SlovakiaTech?

Lákadlom tohto ročníka SlovakiaTech-u by mali byť hlavni zahraniční spriekri ako Dennis Hong, profesor a zakladajúci riaditeľ „RoMeLa“ (Robotics and Mechanism Laboratory) na Fakulte strojárstva a kozmonautiky University of California. Ďalším z top spikrov bude David Rowan, zakladajúci šéfredaktor britskej edície WIRED, autor knihy „Non-Bullshit Innovation: radical ideas from world's smartest minds (Transworld, 2019) a Michel Fornasier, Hightech & Hightouch – Human & Robotic, ktorý sa narodil bez pravej ruky a dnes má inteligentnú protézu „iLimb Ultra Revolution“. V roku 2015 sa stal ambasadorom pre high-tech protézy a presadzuje ich širšie využitie vo svete.

Hovoríte, že chcete prepojiť vládu, vedu a súkromný sektor. Kto z predstaviteľov vlády podporí 2. ročník SlovakiaTechu?

Záštitu nad SlovakiaTech Forum – Expo 2019 prevzali podpredseda vlády a minister životného prostredia SR László Sólymos, podpredseda vlády SR pre investície a informatizáciu Richard Raši, minister hospodárstva SR Peter Žiga, ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR Martina Lubyová a primátor mesta Košice Jaroslav Polaček. Som veľmi rád, že väčšina z nich sa na októbrovom SlovakiaTech-u aj osobne zúčastní v úlohe hlavných spikrov konferencie. ■

